

EL PASO COUNTY STATE OF TEXAS



RESOLUTION

WHEREAS, El Perro Grande (EP Grande) is an award-winning local spirit's company that represents and embodies our region. The unique bottle design pays homage to the El Paso and Juárez region; and,

WHEREAS, the story of El Perro Grande begins with a special spirited dog, that at times can be a little rebellious and viewed by many as an underdog. A big hearted, courageous dog that followed a bright star on the south side of the Franklin Mountains and found home in the welcoming and beautiful city of El Paso, Texas; and,

WHEREAS, this August 2022 EP Grande will launch in El Paso and will work to become one of the nation's largest spirits brands headquartered in the El Paso region; and,

WHEREAS, the Commissioners Court plays a vital and critical role in supporting the success of all local businesses in our community.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the El Paso County Judge and Commissioners Court do hereby declare that August 8, 2022, be known as:

"EP Grande Day"

SIGNED, this 8th day of August 2022

Commissioner Carlos Leon, Pct. 1	Commissioner David C. Stout, Pct. 2
Commissioner Iliana Holguin, Pct. 3	Commissioner Carl L. Robinson, Pct. 4

County Judge Ricardo A. Samaniego